

第12届印尼福清青年联谊活动“发扬团结精神共建印尼民族”

【本报泗水讯】第12届印尼福清青年联谊活动，“发扬团结精神共建印尼民族”为主题的会议，于2022年7月29日(星期五)至31日(星期日)在泗水隆重举行。

从2020年初疫情开始以来印尼福清公会青年部第一次团聚在一起，这次活动主办方由东爪福清公会青年部筹办，来自21个福清公会的青年代表欢聚一堂，场面和谐，温馨，大家都融为一体，就好比一个大家庭，现场气氛一度陷入高潮。大家情系桑梓，共话乡音，见证了融籍华侨薪火相传，侨三代、四代融合共通的盛况。活动得到东爪福清公会的鼎力筹备，主席团成员悉数出席。

在7月29日在泗水明园酒楼欢迎晚宴中，出席的嘉宾，其中有印尼福清社团总会庄俊钦总主席、锡江福清公会黄以标主席、东爪哇福清公会董事会主席林文光博士、理事会薛命基主席、监事会王雨辉主席及何文金、林孝铭、林文珠、陈本琳、林益明、陈越辉、郭祥艺、刘圣建、高梅荣等。

薛命基在致词中说，“希望此次活动能够成为加强印尼福清青年兄弟情谊的动力，大家分享信息，团结起来，共同建设印尼。”



薛命基致词



林文光致词



庄俊钦致词



余世甘致词



雷吉娜在演讲分享



全体嘉宾与各地福清青年团合影

同时，林文光博士致词表示，要求印尼福清年轻人成为聪明、健康、有礼貌、轻松、勤奋、孝敬父母和尊敬师长。

他说，“利用福清公会已经搭建的网络，兄弟情谊和生意两不误，把生意和理财都管理好，不要小看小钱，因为累积了就是大钱。而且别忘了做一个快乐的

健康人。”庄俊钦致词表示，感谢第十二届印尼福清青年联谊活动能够办得好、成功。

他说，“能够参加今年的活动，我感到很荣幸。印尼福清青年联谊活动可以成为一个交流、分享经验和互相帮助的地方。福清年轻人要成长为简单的个体，不要做慢和尊重任何年龄

较大的人。”他指出“我们印尼与中国建立良好的关系。因为预计中国将成为世界上最强大的国家。如果有机会，向中国学习。与中国建立交流、友谊和商业。”

身为印尼福清青年的雷吉娜议长致词表示，要求所有福清青年都能以自己的方式为国家的发展做出贡献。

会。本次活动介绍了主讲者和顾问，以鼓励参与者。即谏义里(Kediri)地方代表理事会议员雷吉娜(Regina Nadya Suwono)和前国营企业部长余世甘。

随后，将举办牌交给万隆代表，将在2023年在万隆举办第十三届印尼福清青年联谊会。此外，2024年的东道主在锡江和2025年在谏义里。

她说，“尽我们能力来建设我们的国家。我们不必做大事。因为无论我们的努力有多少，至少它会对我们周围的人产生一定的影响。最低限度是我们如何做出贡献和繁荣我们周围的人。”

同时，前企业部长和国电企业总裁余世甘致词中，要求印尼福清的年轻人好好利用他们的青春年华、良好的人脉、经验和教育。

他说，“你们都有很多我们年轻时没有的优势，所以趁你们还年轻，好好利用自己的青春、人脉、经验、学历，去发展自己的事业和事业。因为大家你必须在你的年龄取得成功最多是35岁。”

7月31日，闭幕晚宴在百丽宫酒店大厅举行，同时也举行游戏有奖活动。

筹委会主席伊美达(Imelda Chandra)致词表示，希望本次会议能进一步加强印尼各地福清青年之间的兄弟情谊。

她说，“我们如何才能加强组织和兄弟关系。并且可以吸引年轻一代来建立更多的关系和网络机会。以及我们所有人如何为建设国家做出贡献。”



左起：庄俊钦、林文光、何文金、薛命基向大家敬酒



林孝铭、张秋美、林文珠、庄俊钦、何文金、薛命基、林文光、余世甘、陈越辉、戴秀英、王雨辉



筹委Imelda Chandra于下届万隆承办代表



泗水以及万隆主席团代表和全体青年合影



前排左起：林益明、王雨辉、林文珠、薛命基、庄俊钦、何文金、林孝铭、刘圣建、郭祥艺、高梅荣。后排：玛琅、万隆、泗水、雅加达、岩望、马吉琅等地福清青年合影

印尼华裔总会支持和准备与印尼健康观察机构合作

【本报讯】为了实现所有印尼人民的健康素质成为国家复原的一部分动力，因此印尼华裔总会与分布在各地的理事会合作与印尼健康观察机构合作。

印尼华裔总会总主席黄德新(Teddy Sugianto)周一(8月1日)在雅加达Abdul Rahman Saleh街国家觉醒博物馆大厅出席印尼健康观察机构宣告会时如此表示。

接下来黄德新通过印尼华裔总会秘书长叶展德(Candra Jap)除了表示祝贺，也希望以综合和协作的视角，监督和确保全国建设议程的实施得到社会和政



宣告会进行时的黄德新(右)和尤拉(左二)

府的支持。印尼健康观察机构是由许多退役国军/国警和退休专职公务员宣告成立的。据创始机构总主席阿比定夏(Abidinsyah Siregar)称，该组织的成立是为了协助我国的健康问题。他介绍说，该协会旨在直接促进与印尼卫生问题相关的部委/机构以及卫生人力资源的协同作用。

印尼卫生部健康促进中心前负责人阿比丁夏于周一在雅加达印尼健康观察机构宣告会致辞时说道：“印尼健康观察机构是独立的组织，其愿景是让印尼生



顾问委员会主席古梅拉尔主持默哀

活在正义里，在健康方面得到公平的待遇。这符合佐科维总统希望退休人员/退役人员继续为民服务，因为他们具备丰富的经验。”

他说，健康是国家韧性的主要支柱，也是实现国家目标的基础。印尼健康观察机构咨询委员会主席古梅拉尔(Agum Gumelar)表示，宣告活动表明，即使在退休后，服务流程还必须继续进行。他推动印尼健康观察机构评估和分析印尼的卫生服务，以文雅、有礼和符合道德的方式提交给政府。

印尼华裔总会还对印尼卫生观察机构副主席兼首席运营官尤拉(Ben Yura Rimba)退役少将和印尼健康观察机构副财务主任叶展德表示感谢。

(BAM/HAN)



顾问理事会的理事和辅导者在宣告后合影



黄德新(左三)与理事会人员以及其他嘉宾合影